



出席省第十一次党代会的代表在驻地进行核酸检测登记

省第十一次党代会 将于10月28日召开

参会代表抵达驻地,向大会报到



何家枝代表



刘晓妮代表

中国共产党安徽省第十一次代表大会将于10月28日在合肥召开,10月26日,出席大会的700多名代表陆续抵达,向大会报到。对于即将召开的这次盛会,代表们充满信心和期待。

■ 记者 王玮伟 徐越藩
周诚 高斌 文/图

参会代表肩负重托抵达驻地,向大会报到

肩负着全省党员的重托,带着全省人民的期盼,10月26日,出席中国共产党安徽省第十一次代表大会的代表们陆续抵达合肥,向大会报到。

因疫情防控需要,此次大会全程闭环管理。在安徽世纪金源饭店驻地,代表们在工作人员的指引下有序扫码、测温、签到、领取会议资料,并认真阅读会议须知,熟悉会议议程及相关安排,为大会顺利召开做好准备。

接下来的几天时间,参会代表们将按照会议议程,认真履职尽责,为建设现代化美好安徽建言献策,共绘美好发展蓝图。

“要把会议精神带回家,抓好抓实乡村振兴工作”

“能够参加中国共产党安徽省第十一次代表大会,我的心情非常激动,也感到非常荣幸。”省第十一次党代会代表、六安市金寨县花石乡大湾村党总支书记何家枝在接受记者采访时说,五年来,安徽各项事业都取得了非常大的进步,特别是金寨县大湾村,这些年发生了翻天覆地的变化,实现了全部脱贫,荣获了“全国脱贫攻坚楷模”“全国先进基层党组织”等称号,这都

是习近平总书记对老区人民的关怀厚爱而取得的成果。

她表示,这次会后,将结合大湾村的实际,把这次会议的精神带回家,传达到党员群众中去,把乡村振兴抓好抓实,希望大湾村在乡村振兴工作上交出一份满意答卷。

“期待对行蓄洪区乡村振兴进行定位和规划”

“这五年来,我们阜南县经过脱贫攻坚,顺利摘掉了贫困县的‘帽子’。”省第十一次党代会代表、阜阳市阜南县龙王乡乡长刘晓妮告诉记者,“我作为一名基层的工作人员,工作在蒙洼蓄洪区,亲眼看到经过庄台整治、居民迁建、人居环境提升等一系列的举措,发生了翻天覆地的变化。尤其是2020年习近平总书记来到蒙洼蓄洪区看望受灾群众,给我们加油鼓劲,是对干部群众的巨大鼓舞。”

“中国共产党安徽省第十一次党代会将规划我省未来五年发展蓝图,期待我们蒙洼蓄洪区发生更大的变化。”刘晓妮表示,非常期待这次会议给乡村振兴工作带来更明晰的路径,尤其是对行蓄洪区乡村振兴进行定位和规划。“我们有信心通过这次会议更好地去回馈老百姓的期待,让他们的满足感、幸福感持续提升。”

我省将在近期实施 电子社保卡同步申领工作

星报讯(记者 祝亮)记者从省人社厅获悉,为让持卡人更便捷地享受电子社会保障卡服务,我省将在近期实施电子社保卡同步申领工作。

从10月28日起,2021年1月1日以来,申领、补换的我省第三代社会保障卡,将同步生成电子社保卡并发送至持卡人的社会保障卡服务银行手机银行APP、电子社保卡支付宝小程序等渠道,持卡人在上述渠道无需签发可直接领取并使用电子社保卡。市民也可以在其他电子社保卡服务渠道自主申领电子社保卡,按照实名、实卡、实人等认证要求,完成签发流程并领取使用电子社保卡。

电子社保卡同步申领工作是服务创新的积极探索,原服务渠道签发使用电子社保卡不受影响,如有疑问,可电话咨询属地12333。

目前,安徽省内支持电子社保卡同步申领的社会保障卡服务银行手机银行APP为:中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、招商银行等7家,其他服务银行APP及申领渠道根据与国家电子社保卡平台对接情况,逐步开通同步申领功能。

安徽积极构建“安徽水网”工程 不断提升防洪保安能力

星报讯(记者 秦缘)省第十次党代会以来,安徽积极抢抓国家加大水利投入的有利契机,加快重大水利工程建设。引江济淮工程等一批大江大河治理和区域水资源配置骨干水利基础设施建设得以有序实施,为全省经济社会发展提供了有力的水利保障。总投资16.5亿元的枞阳枢纽,是引江济淮重要节点控制性工程,建设内容主要包括泵站、节制闸、鱼道、交通桥等项目。自2018年10月开工以来,目前已累计完成投资11亿元,超总体进度的七成。其中,枢纽的主体项目——枞阳泵站,已完成主体结构建设,预计到明年汛期前就能试通水。

2016年12月29日,也就是安徽省第十次党代会召开后两个月,总投资875亿元的引江济淮工程正式开工建设,历经近5年的时间,截至今年9月底,工程已累计完成投资700亿元,占总投资的80%。

引江济淮集团建管部副部长王辅圣表示,当前各项建设任务正按进度计划稳步推进,河道土方基本完成,附属工程全面实施,机电设备正在做安装前的各项准备工作,在2022年底,主体工程基本建成具备通水条件。

安徽将放开燃煤发电上网电价 高耗能企业电价不受上浮20%限制

星报讯(记者 祝亮)记者从省发改委、省能源局获悉,我省就进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革有关事项出台新政。根据新政,我省将放开燃煤发电上网电价,全面取消工商业目录销售电价,建立代理购电机制以及保持居民和农业用电价格稳定

自2021年10月15日起,燃煤发电量原则上全部进入电力市场,在“基准价+上下浮动”范围内形成上网电价,上下浮动范围原则上均不超过20%,高耗能企业市场交易电价不受上浮20%限制。

自10月15日起,取消我省工商业目录销售电价,基本电价、峰谷分时电价等继续按现行政策执行。

取消工商业目录销售电价后,工商业用户全部进入电力市场,按照市场价格购电。对暂未直接从电力市场购电的用户由电网企业代理购电,具体代理购电方案另行制定。已参与市场交易,改为电网企业代理购电的用户,其价格按电网企业代理其他用户购电价格的1.5倍执行。

居民(含执行居民电价的学校、社会福利机构、社区服务中心等公益性事业用户)、农业用电由电网保障供应,继续执行现行目录销售电价。

10月15日前已签订的市场化交易合同由双方协商。10月15日后,新增年内集中交易成交价格全额传导至用户。发电企业、一级用户、售电公司超出市场化交易合同部分的电量,暂按当月月度集中交易平均价格结算。